

# 江湖儿女如相问 山河故人几度闻

## 碧桂园安徽区域十二年 致敬 每一位美好生活奋斗者



## 致江湖儿女，敬山河故人

从深圳罗湖区向祖国的北部出发，1200多公里，经历高铁、普快列车、大巴之后，李泉才能够赶到远在阜阳颍上的家。三岁的女儿和刚满一周的儿子，在回乡的最后一程路上，睡得正香。天色熹微，白霜覆地，窗外是正历凛冬的北方平原大地。但这并没有让这个家庭感到一丝寒意。妻子王悦湘说：“一年能多陪伴双方父母的，也就是这段时间，心情很高兴。”

无论是江南岭南，还是皖北平原；无论是清越山谷，亦或是江畔峡湾，我们根于脚下方土，始终将“筑造美好之家”的信念，铭记心间。

这十二年，我们采撷自然的林、木、山、石，辉映天地，共生共荣。东方既白时出发，夜阑初起时挑灯。在钢铁与水泥的森林里，营造与自然共融的盎然绿意，与四季共长的姹紫嫣红。家在园中有诗意，园在家中有好景。我们足在泥土，更懂得对自然的敬畏与尊重。

这十二年，我们更深知对一个家的最好交代是：“您放心，有我在”。24小时随呼随到的专属铂金凤凰管家服务；四级安防体系全天候安全保障；立体式园林景观四季维护；全方位专业社区清洁保障服务——这些基于“人本主义”的服务体系，是“给您一个五星级的家”的最好诠释。

这十二年，我们初心不忘。在产品不断迭代更新的同时，更在服务品质、环境配套等方面，实现质的升级。只为了您回家的路，有更美好的风景。

又是一年团圆时，山迢路远亦无阻；江湖儿女如相问，山河故人几度闻。我们在故土重建美好家园，只为延续更多的，关于你和家人的故事。

这是儿女归乡的时刻，这是故人重逢的时节，这是一次始终铭记来处的归途，亦是一次飘荡心灵的靠岸与停泊。我们衷心祝福你，每一位为美好生活而奋斗的人们。或许此刻辗转，明日又将走向他乡，但只要心有所系，就永远都不会迷失方向。

我们始终明白，只要有更好的家，就可以骄傲地说出那句：人生此处，不漂泊。



示意图



安徽区域 芜湖碧桂园实景拍摄

像李泉和王悦湘这样的“打工夫妇”，在安徽十分常见。虽然年间的工资，比往常多开了好几倍，夫妻两人还是决定，在年前半个月返回老家。一是可以多陪伴父母，二是想趁着过年，给王悦湘父母在老家买一套新房。夫妻俩为换房这事，已筹备多年。

年节将近，我们仿佛听到像李泉夫妻那样的归人，急切回乡的脚步声音。那样的人声鼎沸声、车站鸣笛声、列车呼啸声、重逢相拥而笑、笑中有泪声，仿佛勾勒出中国人所独有的，关于“重逢”的动人画卷。

那些用时间、温情、爱和回忆组成的画卷，在我们面前，缓缓铺陈开来。画卷的注脚，是一代代人关于美好生活与梦想的奋斗与追逐——心里有个家，内心就永远充满勇气，即使路再远，再坎坷，也会满怀希望、笃定前行，并一次次回家。

而这样的归家图景，碧桂园伴随安徽，已经走过了十二年。十二年，我们致敬每一位奔走在外的平凡奋斗者。在背井离乡的思念中，城市繁华的霓虹下，不忘来处，恩心于怀，承载一个家的幸福嘱托，果敢而坚毅地前行。寒来暑往，几度春秋，那些最美的城市风景，亦因你们而多彩。

十二年，我们致敬每一位默默坚守背后，支持您远行的家人。那些眼含泪花却微笑送走您背影的至亲，总不忘在最后一刻，充实您离乡的行囊。并在此后的漫长岁月中，在不同的春天里，播撒同样的对于家的希望。只为更好的重逢。

十二年，我们深刻懂得，这样的一次次远行、归来、重逢，在离乡与守乡的人心里，就是最好的年景。所以我们更加懂得对于家的那份嘱托与珍重。

这十二年，我们守望故土的山、河、江、湖，行疆问土，等你归来。在伴您一同长大的地方，我们重走您踏过的乡土。



碧桂园安徽区域 52城 115子 · 共贺新岁 · 红动江淮

# 新风范<sup>er</sup>中国年

合肥·芜湖·阜阳·亳州·安庆·六安·蚌埠·宿州·淮北·淮南·宣城·池州·铜陵·黄山

温馨提示：本资料仅为要约邀请，不作为出卖人向买受人发出之购房要约。相关内容如有更新，请以最近资料为准，敬请留意。